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МИСТЕЦТВО / ИСКУССТВО 
 

УДК 47:725.22:636.09:614.9 

Руслан Агліуллін, Ольга Семененко 

(Київ, Україна) 

 

ОСОБЛИВОСТІ СУЧАСНОГО ХУДОЖНЬО-СТИЛЬОВОГО РІШЕННЯ 

ІНТЕР’ЄРУ ВЕТЕРИНАРНИХ КЛІНІК 

 

У цій роботі подані результати дослідження актуальних тенденцій по створенню та 

реалізації дизайн-проєктів ветеринарних клінік. Розглянуто різні варіанти внутрішнього 

оформлення приміщень, а також досліджено, які стильові напрямки є нагальними на 

сьогодення. 

Ключові слова: дизайн, інтер’єр, ветеринарна клініка, мінімалізм, стиль. 
 

This work presents the results of the research of current trends in the creation and 

implementation of design projects of veterinary clinics. Various options for the interior design of 

the premises were considered, as well as researched which style trends are urgent today. 

Key words: design, interior, veterinary clinic, minimalism, style. 

 

У сучасному світі ветеринарні клініки все більше звертають увагу на важливість не 

тільки на архітектурне рішення будівлі та планування, а ще й на потребу у правильно 

підібраному дизайні й внутрішнього простору задля комфорту відвідувачів та їхніх 

улюбленців. Відповідність сучасним тенденціям в дизайні інтер'єрів не лише створює 

приємну атмосферу для власників тварин, але й сприяє психологічному комфорту самих 

пацієнтів – домашніх улюбленців. Важливою складовою таких рішень є поєднання 

естетики, функціональності та ергономічності. 

Зараз існує більше можливостей та свободи у створенні дизайну інтер’єрів 

ветеринарної клініки, багато хто експериментує зі стильовими рішеннями, комбінує їх, 

хтось створює унікальні простори для тварин та їхніх хазяїв, працівників кліники. Але 

незважаючи на все це, всеодно важливо притримуватися обов’язкових норм при плануванні 

свого внутрішнього простору та враховувати, що деякі приміщення (такі як стаціонар, 

хірургічний кабінет тощо) мають бути стерильними та мати дизайн простіше, ніж у вхідній 

зоні та зоні очікування задля безпеки та комфорту у використанні [1]. 

Перед тим як задумуватися над дизайн-проєктом ветеринарної клініки, треба ретельно 

підготувати та обрати правильне приміщення під неї. Ось основні кроки при виборі 

приміщення для ветеринарної клініки:  

1) розташування: бажано, щоб приміщення ветеринарної клініки знаходилось в окремій 

будівлі, також не поряд з житловими будинками. Також треба врахувати, наскільки зручно 

буде до клініки добиратися пацієнтам (громадський транспорт, машина тощо); 

2) загальна площа приміщення: приміщення повинно бути достатньо велике (мінімум 

від 50 квадратних метрів) для розміщення всіх необхідних зон (кабінети, операційна, 

рецепція, стаціонар тощо); 

3) санітарні умови: приміщення має відповідати санітарним нормам та вимогам для 

утримання тварин та надання медичних послуг; 

4) освітлення та вентиляція: достатнє природне освітлення та вентиляція для створення 

комфортного середовища, в якому перебуватимуть працівники та тварини;  

5) комунікації: наявність необхідних комунікацій (вода, електрика, інтернет) є 

обов’язковим; 

6) ергономіка та інклюзивність: приміщення має бути зручним для роботи персоналу 

та перебування тварин, а також адаптованим для маломобільних груп населення та 

важкохворих тварин (пандуси, ліфти тощо); 
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7) безпека: важливим аспектом є безпека пацієнтів, відсутність доступу до небезпечних 

зон. 

Розглянемо, які стилі дизайну інтер’єру є популярними та чи підходять вони під 

критерії ветеринарної клініки. 

Першим є мінімалізм, простий, но в той же час гармонічний та продуманий стиль. Його 

особливість – простота декоративних елементів, меблів, використання мінімальної 

кількості не дуже яскравих кольорів та матеріалів. Для сучасної ветеринарної клініки це 

найоптимальніший варіант дизайну інтер’єру, бо мінімалізм вписується у будь-яке 

приміщення ветеринарної клініки через свою невибагливість у оформленні та дотриманні 

основних правил [3]. 

Другим є стиль лофт, чия особливість – грубувате, спеціально недбале оздоблення, 

мінімум яскравих кольорів (в основному – коричневий, чорний, сірий, бежевий), меблі – 

пофарбований у чорний метал та дерево. Якщо створювати інтер’єр ветеринарної клініки у 

цьому стилі, треба уникати надто темних відтінків, або комбінувати з іншими стилями, щоб 

створити унікальний та світлий дизайн [3]. 

Третій стиль – екостиль. З назви стає зрозуміло, що основні особливості – природні 

кольори та матеріали, фактури. Він схожий з мінімалізмом через простоту дизайну меблів, 

але також у екостилі можна використовувати й більш насичені природні відтінки такі як 

оливковий, волошковий, колір морської хвилі, теракотовий тощо. Для ветеринарної клініки 

цей варіант також є ідеальним, за рахунок різноманітності у природній палітрі можна 

створити дуже цікавий та ефектний інтер’єр, в якому буде комфортно знаходитись кожному 

– як людині, так й тварині [3]. 

Зараз дослідимо на прикладі реальних ветеринарних клінік, як зараз виглядають 

художньо-стильові рішення сьогодні. 

Першим прикладом стане ветеринарна клініка Hôpital Vétérinaire du Parc, яка 

знаходиться у місті Монреаль, Канада (рис. 1 а). Проєкт виконали дизайнери з 

архітектурного бюро TBA. Вони обрали для реалізації покинуте приміщення фотостудії. За 

стилем – це щось між мінімалізмом та лофтом (рис. 1 б). Щоб запобігти швидкому 

зношенню поверхонь, стіни в клініці покриті необробленим бетоном і керамічною плиткою. 

Це створює дещо сувору, але цілком комфортну для лікування тварин атмосферу [4]. 

Широкий та світлий простір, приємні кольори та структура, також є реалізація простору 

тераси для відпочинку на природі, а підвал облаштували під оглядовий кабінет, 

лабораторію для взяття аналізів та інших лікувальних процедур (рис. 1 в).  

 

 
а                                    б                                       в 

Рис. 1. Дизайн інтер’єру Hôpital Vétérinaire du Parc:  

а) ресепшен; б) оглядовий кабінет; в) підвал. 

Другим прикладом буде ветеринарна клініка The London Animal Hospital (TLAH), що 

розташована у Лондоні, Великобританія. Проєкт виконували дизайнери студії Alma-nac. 

Особливість цієї клініки – продумана система, в якій мінімізований контакт собак з котами. 

Для кожної групи цих тварин створені окремі зони та меблі – «категорія для собак» та 

«категорія для котів» (рис. 2 а).  

Для кішок та собак навіть придумали окремі маршрути, щоб вони якомога менше 

зустрічалися в стінах клініки. У кабінеті для котів зробили спеціальну ігрову коробку – 
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нервові пацієнти можуть розважитися та відволіктися в ній. Попри легкість та комфорт 

інтер’єрів, вони, перш за все, відповідають клінічним потребам. Інтер’єр та екстер’єр 

клініки виконали у яскравих блакитних відтінках, котрі поєднані з фанерою та білими 

стінами (рис. 2б). Під стелею залишили відкритими залізні балки. Їх теж пофарбували у 

синій колір [2]. В цілому внутрішній простір дуже світлий та просторий, стиль дебільшого 

нагадує екостиль за рахунок природний кольорів та матеріалів (рис.2в). 

 

 
а                                     б                                      в 

Рис. 2. Ветеринарна клініка The London Animal Hospital (TLAH):  

а) ресепшен, б) ресепшен, в) коридор. 

На основі проведеного аналізу можна зробити висновок, що сучасне художньо-

стильове рішення інтер’єру ветеринарних клінік відіграє важливу роль у створенні 

комфортного та гармонійного середовища для пацієнтів і їх власників. Врахування 

естетичних та функціональних аспектів дизайну сприяє підвищенню якості 

обслуговування, покращенню настрою та зменшенню стресу у тварин під час їх 

перебування у клініці. 

Сучасні дизайнерські рішення, зокрема використання натуральних матеріалів, 

оптимальне освітлення, кольорова гама, ергономіка та раціональне зонування приміщень, 

дозволяють досягти максимального комфорту та ефективності роботи медичного 

персоналу. Крім того, інноваційні підходи до дизайну інтер'єру сприяють позитивному 

іміджу ветеринарної клініки, що, у свою чергу, може залучати нових клієнтів та 

підвищувати довіру існуючих. 

Загалом, гармонійно поєднуючи естетику та функціональність, сучасні ветеринарні 

клініки створюють сприятливі умови для лікування та догляду за тваринами, що має 

значний вплив на їхнє здоров'я та благополуччя. 
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